

Mestský úrad Sered'

Materiál č. 10F

na prerokovanie MsZ dňa 18. 04. 2024

Názov materiálu:

Projekt „Odstavné plochy v meste Sered' - II.Etapa Železničná a Sered' Západ“

Materiál obsahuje:

- Dôvodovú správu
- Návrh na uznesenie

Predkladá: Ing. Branislav Bíro, projektový manažér

Spracoval: Ing. Branislav Bíro, projektový manažér

Dôvodová správa

Mesto Sereď podľa podmienok Rady partnerstva pre Integrovaný územný rozvoj Trnavského samosprávneho kraja na roky 2021/2027 a špecifického cieľa RSO2.8 Programu Slovensko a opatrenia 2.8.1 Rozvoj verejnej dopravy, plánuje realizovať projekt s názvom „Odstavné plochy v meste Sereď - II.Etapa Železničná a Sereď Západ“.

SO - Dočasná odstavňá plocha ul. Železničná - II.Etapa

Dočasná odstavňá plocha ul. Železničná - II.Etapa sa plánuje realizovať v rámci riešenia dopravnej situácie mesta Sereď. Plán mesta je vybudovať dočasnú odstavňú plochu na pozemku cca 700 m² pre cca 30 osobných áut. Plánované rozpočtové náklady na projekt sú vo výške 65 000 eur (stavebné práce).

SO - Dočasná odstavňá Sereď - Západ - I.Etapa

Dočasná odstavňá plocha Sereď - Západ sa plánuje realizovať v rámci riešenia dopravnej situácie mesta Sereď. Plán mesta je vybudovať dočasnú odstavňú plochu na pozemku (zatiaľ neurčenom) cca 1750 m² pre cca 76 osobných áut. Plánované rozpočtové náklady na projekt sú vo výške 175 000 eur (stavebné práce).

Celkové náklady na vybudovanie dvoch (2) nových dočasných odstavňých plôch sú vo výške 240 000,00 eur.

Mestskému zastupiteľstvu predkladáme návrh uznesenia, na základe ktorého bude schválený zámer realizácie projektu „Odstavné plochy v meste Sereď - II.Etapa Železničná a Sereď Západ“, schválená príprava projektu a predloženie žiadosti o nenávratný finančný príspevok v rámci výzvy, schválené predpokladané spolufinancovanie mesta Sereď vo výške 8 % z oprávnených výdavkov a financovanie neoprávnených výdavkov, ktoré vzniknú pri realizácii projektu. Všeobecná výška spolufinancovania projektu žiadateľom vo výške 8 % bola schválená uznesením Vlády SR zo dňa 12.4.2022 – materiál Stratégia financovania EÚ fondov regionálneho rozvoja.

Návrh na uznesenie

Mestské zastupiteľstvo v Seredi na svojom zasadnutí dňa 18. 04. 2024 prerokovalo a

schvaľuje

1. zámer realizácie projektu „Odstavné plochy v meste Sered’ - II.Etapa Železničná a Sered’ Západ“ (ďalej len “projekt“),
2. prípravu a predloženie žiadosti mesta Sered’ o poskytnutie nenávratného finančného príspevku v rámci Programu Slovensko – Integrovaný územný rozvoj Trnavského samosprávneho kraja, v opatrení 2.8.1 Rozvoj verejnej dopravy,
3. zabezpečenie finančných prostriedkov v rozpočte mesta Sered’ na rok 2024 na nevyhnutné výdavky súvisiace s prípravou projektu a predložením žiadosti,
4. uzatvorenie zmlúv s odkladacou podmienkou poskytnutia nenávratných finančných prostriedkov s víťaznými uchádzačmi vo verejnom obstarávaní na dodanie prác, tovarov a služieb súvisiacich s realizáciou projektu primátorom mesta,
5. v prípade poskytnutia nenávratných finančných prostriedkov zabezpečenie spolufinancovania oprávnených výdavkov vo výške 8% z celkových oprávnených výdavkov a neoprávnených výdavkov, ktoré vzniknú v priebehu realizácie projektu z rozpočtu mesta Sered’.